

# 新建楼盘下发现废弃防空洞

## 延误交房近两个月,有业主对开发商滞后透露实情不满

原本今年6月30日要交付的房子拖延了近俩月,到8月20日才贴出交付滞后说明通知,开发商称是因为在新盖楼座地基上,发现了废弃的自备水井和防空洞,需要填实。图为施工中发现防空洞的楼盘。



本报9月2日讯(记者 赵松刚)2日,在玄武街和新华路附近某楼盘购置新房的赵先生反映,原本今年6月30日要交付的房子拖延了近俩月,到8月20日才贴出交付滞后说明通知,开发商称是因为在新盖楼座地基上,发现了废弃的自备水井和防空洞,需要填实。可是,赵先生却很纳闷了,“去年发现防空洞,为何过了交付日期近俩月才跟我们说?”

赵先生告诉记者,他以8万首付在玄武街与新华路附近某楼盘购置了一套93.55平方米的新房,合同上写着6月30日交付。可是30日当天,他却并没有接到开发商打来的交付电话。一打

听,他才知道该楼盘8#和9#楼的新房交付的时间全部都延期了,“我打电话问开发商,可是工作人员说原因目前还不清楚,只是说到可以交付的时候会给我电话。”

可是,赵先生这一等就是近俩月,直到8月下旬,赵先生才接到工作人员的电话,告诉他可以收房了,“那天我又去问到为什么延期,工作人员指着对面墙上的说明通知,让我自己看。”从工作人员所指的通知上,赵先生看到,“从去年3月份进行基础挖槽完毕后,发现楼座位置上有废弃的自备水井和防空洞,经研究需要进行基础处理,由此造成8#、9#楼滞后一

个半月……”在这份说明中,对发现防空洞和自备水井的解决措施也做出了阐释,“把软弱土层开挖清理干净后,进行沉砂填实。”

然而,让赵先生不明白的是,去年就已经发现楼座位置上有废弃的防空洞,为什么到今年8月20日才告诉业主,“在出现问题的时候,我们就应该有权知道这件事,现在才把这件事告诉我们,说不过去。”赵先生说,现在防空洞已经被填,房子也已经盖了起来,可是当时是如何填实他们却一无所知,这样的房子住起来难免让人担心。

记者了解到,2007年8月,潍坊市就曾发生过一起废弃防空

洞塌陷的案例,当时潍城区金巷子中段一处路面突然塌陷,塌陷下方是一个大约距今40多年的防空洞。防空洞是为了防备敌人空袭减少损害而挖掘的洞。据了解,潍坊市作为军事要地,在战争年代,修建了不少地下防空洞,后多数被废弃或填埋。

据该楼盘开发商工作人员告诉记者,在对防空洞填实过程中,他们已经尽力追赶工期,把楼房交付给业主使用,希望能与其他楼座同时交付,可是还是因为某些原因,造成了交付日期延后,“发现地下有废弃的防空洞,是我们无法预料和控制的,我们已经尽了最大的努力在追赶工期了。”

## 一网民扬言要伤害学生

### 发帖5小时后被刑拘

本报9月2日讯(通讯员 韦官轩)昌乐网民肖某在网上发帖扬言要伤害在校学生。警方得到消息5小时后,将其抓获,得知这仅仅是一场恶作剧。2日,警方称肖某已被刑拘。

9月1日,昌乐县公安机关发现,有人在互联网上发帖,扬言趁学校开学之际伤害在校学生。对此,市县两级公安机关高度重视,立即开展侦查工作,仅用5小时就将犯罪嫌疑人肖某(男,26岁,昌乐县城关街办人)抓获。

经查,肖某为寻求刺激采取恶作剧的方式在网上发帖,并无真正伤害在校学生的犯罪企图和作案动机。

另据警方通报,9月1日全市各中小学校、幼儿园开学后,各项校园安保措施全部落实到位,校园及周边治安秩序良好。

目前,肖某涉嫌编造、故意传播虚假信息罪已被警方依法刑事拘留。

# “知蜂堂蜂胶,这次您千万别再错过”!

## 回馈顾客,知蜂堂8月20日-9月5日举行大型优惠活动



知蜂堂医学顾问

知蜂堂蜂胶畅销十年,近百万糖友由此解决了并发症痛苦。但遗憾的是,由于不少糖友没能真正认识到蜂胶的作用,导致了接触了蜂胶后又放弃,或者一次次与知蜂堂失之交臂的现象。

在此,我们将结合一些常见案例,尽可能把蜂胶的作用和意义展示给您,希望您能避免这些遗憾。

### 遗憾一: 见效就停用,致使病情复发

点评:长期用蜂胶才能真正控制并发症

病症消除了,不少患者就停用蜂胶。但事实上:症状消除,离除根还差得很远!

以心血管病为例,只有等到血管堵塞了75%才会出现症状,症状消除只是解决了冰山的一角。于大姐的胸闷虽消除了,但潜在血管

### 遗憾二: 不了解蜂胶作用,没能尽早吃

点评:蜂胶一物多效,早用早受益

大妈的问题主要有二:一是对蜂胶的作用的不了解。不知道蜂胶中可对血管神经等四大系统同时起作用,对所有的并发症,如失眠、便秘、瘙痒、乏力、高血压高血脂等都有治疗作用,从而没能更早的解除并发症痛苦。

二是:不了解眼病必须要早治。眼病前三期没有症状,而一旦出现明显症状,病情就几乎不可逆转!上例中,如果越大妈在眼睛没病变前用蜂胶,结局就会大不一样。在知蜂堂有很多顾客,刚得病就用蜂胶,到现在为止,都没出现眼病。

### 遗憾三: 不了解蜂胶治疗优势,花大力气找各种特效药,经常受了骗!

王大爷有失眠,便秘,瘙痒,乏力好几种并发症,前些年是失眠就吃安眠药,便秘就吃便秘药,每天都得吃上好几种,但药越吃越没效,就想找一些特效药解决。结果还真遇到了宣传既能降糖又能治疗并发症的药,买回来服用后,才知道上了当,刚吃时降糖还有点效,后来不但降不了,去年还出现了慢性肾病!

点评:蜂胶是“傻瓜式”治疗方法,治疗上省心省力!

王大爷的遭遇是一个典型的问题。得病5-10年后,很多患者都会出现几种并发症,一则因为并发症的病理和普通疾病不一样,例如,糖尿病便秘根在神经,而普通便秘则是肠胃系统问题,所以治疗上用常规药很难见效;二则,多种并发症单病单治又势必会导致多药同服。所以患者们都

### 遗憾四: 错选蜂胶,导致病情加重

李大爷知道蜂胶对并发症好,因为想省钱就买了一种便宜蜂胶,却不料用了三个月后,并发症不但没好,还经常会出现头晕现象。从此,大爷再也不信蜂胶了。

点评:选蜂胶,一定要选有品牌的,年头长的

蜂胶虽好,但并不代表蜂胶都好。目前,蜂胶原料每年全国只有270吨,而每年流入市场的高达600吨,这说明有一半是假胶。而且这些假胶往往提纯技术

### 遗憾二: 赵大妈患有便秘,白内障,高血脂等症。很早就知道蜂胶,但一直把它当营养品,几次听人推荐也不动心。后来并发症越来越重,索性就死马当活马医,买了几盒蜂胶试试,效果却大出意料,不但精神头好了很多,血压血脂也基本正常,可惜的是因为错过了眼病最佳治疗期,视力恢复的不明显。

于大姐以前不但便秘、腿关节疼,还经常有胸闷气短现象。吃了蜂胶了,可以一天一便了,胸口也不憋了。于是便把蜂胶给停了。结果半年后,脚又疼了,血糖最高到了23.1,还出现了冠心病症状。

## 知蜂堂贴心优惠,送健康大礼!

回馈顾客,北京知蜂堂举办大型优惠活动。购买知蜂堂蜂胶、茶素胶囊,均享受以下优惠:

- ◆蜂胶或茶素一次性买十赠三,再送【知蜂堂大礼包】一个或【血糖仪】一台;
- ◆蜂胶或茶素一次性买六盒赠二盒。

【知蜂堂大礼包】专为顾客准备的超值大礼。内装蜂胶一瓶,茶素胶囊一盒,蜂胶皂两块,成人钙一盒,精品蜂蜜两瓶,蜂胶软膏一只。总价值407元。

【黄金火灸被】具有磁疗,远红外疗,自发热功能,使用过程中,能改善微循环,提高人体代谢机能,有很好的理疗保健作用。

经销地址: ◆知蜂堂文化路专卖店: 文化路与胜利街路口向南300米路西盛世豪庭正门向北50米  
◆胜利专卖店: 胜利西街与月河路路口向东100米路北隆鑫大厦一楼 ◆潍坊四平店: 四平路与福寿街交叉口向北50米路西 ◆潍坊民生店: 民生街天翔大厦中百家电城西侧 ●寿光店: 渤海路富华大酒店向南200米城管局对面 ●高密店: 顺河路供销大厦对面时代广场东 ●青州店: 文化街玲珑山南路水利局对面 ●诸城店: 和平街南首电视台南20米路西 ●安丘店: 商场路东段路南体育场西150米 ●昌邑店: 交通街路南汽车站向东200米 ●昌乐药店: 中天大药房(中医院向西100米路南) ●寒亭专卖店: 丰华路药材公司南50米路西 ●临朐药店: 全康药店(县人民医院向西50米路北)

咨询电话: 8255838 8222054